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[1NHbI OTPE3KOB U3MEPSIOT NIMHEUKON.

Ha nuHenke HaHeCeHb! LUTPUXMU.

OHu pa3buBaloT NMMHENKY Ha paBHbIE YacTMW.
OTN YaCTU Ha3bIBaOT AerIieHUAMM.

Bce geneHnsa nnHenku obpasyroT WwKany.
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3anuwin OnuHy oTpeska.

AB=3cmM8 MM =38 MM
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LLIkanbl ObIBaOT HE TOSbKO Ha
nnHenkax. Ha pucyHke nsobpaxkeH
MeaULUMHCKUN TEPMOMETP.

Ero wkana coctont ns 70 geneHun.
Kaxxgoe genexne cootBetctByeT 1°.
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Lllkana KOMHaTHOro TepMOMETPa
COCTOUT U3 55 geneHnn. Kaxxgoe
OeneHne cooTBETCTBYET OOQHOMY
rpagycy Llenbcus (nuwyT 1°C).




Ha 3g0aHnm MocKkoBCKOro
YHUBEPCUTETA YCTAHOBIIEH
TepmomeTp co ctpenkoi. 1 ()
Kaky4e.remnepatypy

OKasblBa€eT 3roT




Kakon odobemM 3aHMMaeT Boga, Hanutas B
MEH3YPKY?

Yuncna Ha WwKane MeH3ypKu o3Ha4vatoT
KyOunyeckmne caHTUMeTpbl (Cm?3).




B HekoTopbIX Npubopax WwKanbl pacnonaratoTca Ha
OKPY>KHOCTSAX UIN ayrax okpyxHocten. Ha undepbnate yacos
BCSl OKPY>XHOCTb pasferieHa Ha 12 6onbLnx geneHui.

OpgHo genenune cooTBeTcTBYET 1 u.
Kpowme Toro, undgepbnat
4YacoB pa3aeneH Ha 60
ManeHbKUX OEeNeHnmn.
OgHO ManeHbKkoe
aerieHue
COOTBETCTBYET

1 munyTe.




LLikana TpaHcnopTupa pacnonaraeTcst Ha NofyoKPY>XHOCTMW.
LLITpnxu WKanel TpaHCNopTUpa AeNAT MNOSTyOKPYXXHOCTL Ha 180
gonen. OgHa Takasi 4ons HasbIBAETCs rpagycom.

1e.AeneHnii no 1°, Ha Lwkane TpaHcnopTupa ecTb eLle

l-'l‘; qpes’ n 10°
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ABTOMOOUIb NpMbNMXKaeTCs K ropoay, No ynuuam KOToporo
pa3peLlaeTcs exaTtb CO CKOPOCTbIO He bonee 60 Km/4. B
KabnHe aBTOMOOUIA yCTaHOBIEH cnuAoOMeTp — nNpubop,

NoKa3blBatoLL W CKOPOCTb ABUNXEHUA.

[TocMOTpUTE Ha cnnaoMeTp.

HapywuT nu wodpep npasuna
YITINYHOIO OABMXXEHUSA, eCNN He
CHU3UT CKOPOCTbL?

Ha ckonbko 1 B KaKyto CTOPOHY nepenBuHETCS
wkoma CKOPOCTb CHM3NTCA 40 50 KMm/4?
* QKU ByAET NoKasaHme cnugomMeTpa, korga
WOOUNb OCTaHRBUECA? i =
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Ha pucyHke rnokasaHa wkana npundopa, NokasbIBatoLLErO,
CKOINbKO NUTPOB DEeH3MHa ocTariocb B bake aBToMooOuUn4.
Ckonbko nuTpoB BeH3nHa cenyac B bake?

Ha ckonbKo AeneHnn 1 B KaKyto CTOPOHY NepeaBUHETCSH
cTpernka npnbdopa, ecnu:

_WGH3068K HanbIOT eLle 20 n GeH3nHa;

P OBMKEHUM OyaeT napacxogoBaHo 30 n? =
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Ha Becax Toxe ObIBaloT LWKanbl.

Kaxxgoe geneHne cooTBETCTBYET 50 T.

* Onpenenute maccy s06s10K.
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[Tobepu rnpto,
4YTOObI Y3HATb BEC ObIHMW.
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[Tobepu rnpto,
YTOObI y3HaTb Bec apby3a.
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[Tobepu rvpu,
4YTOObI Y3HATb BEC TbIKB.
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MNo6epu rupto, ﬂ
4TO6bl Y3HATb BEC CHErOBUKA.

20 Kr 800r 20KT
\nm T

| ..

5

\ e - i )




Ne 108 Ha pucyHke nsobpaxeHa Lwkana. Kakme yncna
COOTBETCTBYIOT TouKam A, B, C n D aTon wkanb!?
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0 Ne 220 Ha wkane BpeMeHu geneHuns

11 obo3HayaoT oguH Bek. [NMokaXkuTe Ha wKane:
] I a) Ha4Yano n KoHeL BTOPOro BEKa;
©) KOHeL, LLeCcToro BeKa;
B) ceabMOW BEK;
X1
XII
I
XVI
XVII
MHY OBEeHaauaToro BeKka; XVIII
— XIX
- epB\ 0Tl OBUHY CeMHaauaToro Beka. XX
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OrlpenenMTe ANnHYy eJUMHNYHOIO OTPEe3Ka.

- * Ha pl/lcyHKe |/|306pa>|<eHa 4acTb KOOp,EI,I/IHaTHOI'O nyqa

Onpenenm KoopanHaTy TOYKM, B KOTOPOM pacrosioxeHa
3Be3goq|<a =




OrlpenenMTe NnpeBbICUIT CKOPOCTb BOAUTESb UIMTN HET, €CJ1N L
Nnocrne aBapum CnnngomMmeTp CriomMalicd, a BOT CTPeEJiKa 3aCTblf1a
Ha MeCTeE.

1) 180 — 40 = 140 pa3HOCTb Mexay HandonbLLUUM U @
HaUMEHbLLUWUM NMoKasaHuaMU (7 AeNeHnmn Wwkanbl)

2) 140 : 7 = 20 (km/4) ueHa 1 geneHus

3) 40 + 2 20 = 80 (KM/4) CKOPOCTb B MOMEHT aBapuu.
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Haungute pocT KaXXgoro repos.
LleHa neneHuna 10 cm
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